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Graduate Outcome Survey 2021

College of Business and Law
BComm (Hons) (International) with Hispanic 

Studies

Total Surveyed Response Rate (%)

21 67%

Summary of Results

Present Situation Total

In Employment 71%

In Further Study 29%

Total Respondents

Sample of PG Courses & College Attended Sample of Jobs and Employers

Institution Job Employer

MSc (Finance (Corporate Finance)) University College Cork

Account Executive Rothco 

Account Manager Dell Technologies 

Commercial Graduate 

(Marketing and Sustainability)

Carbery Group 

Contact Tracer HSE

Teacher Native English Academy 

Trainee in the Directorate for 

Visitors, Directorate General for 

Communication

European Parliament 

Customer Service Specialist Hubspot

Merchandising Administrator Charles Tyrwhitt

Property Assistant Lidl 

5 Year Trend (2016-2021*)

*Class of 2019 annual survey was cancelled by the HEA due to Covid-19

2016 2017 2018 2020 2021

0% 0% 57% 36% 89%

0% 0% 22% 64% 11%

0% 0% 0% 0% 0%

0% 0% 21% 0% 0%

In Employment

In Further Study or Training

Seeking Employment

Not Available for Employment or Study


